
                                                                                Bagno a Ripoli, 18 febbraio 2026

Oggetto:  Convocazione Consiglio Comunale. 

                                                     Ai Sigg.ri CONSIGLIERI COMUNALI

                                                     Alle Sig.re CONSIGLIERE COMUNALI

                                             LORO SEDI

Si comunica che per il giorno  Martedì 24 febbraio    2026, alle ore 16:30  , in 

presenza presso la sala consiliare, è convocato il Consiglio Comunale, in 1^ 

convocazione  ed  in  via straordinaria,  seduta  aperta,  per  esaminare  ed 

approvare il seguente ordine del giorno:

1. Lettura ed approvazione verbale della seduta consiliare del 2 febbraio 2026.

2. Comunicazioni del Sindaco e del Presidente del Consiglio Comunale e domande di 

attualità:

• delibera della Giunta Comunale n. 7/2026 avente ad oggetto “Prelevamento 
dal Fondo di  Riserva”.

• relazione della Commissione Comunale per la Pace e i Diritti sull’attività svol-
ta nel 2025.

3. Interrogazione presentata dal Gruppo Per Una Cittadinanza Attiva-Bagno a Ripoli su 

sicurezza stradale e pulizia della frazione di Balatro.

4. Interrogazione presentata dal Gruppo Fratelli d’Italia in ordine all’indennità di espro-

prio formulata dal Comune di Bagno a Ripoli alla Casa del Popolo di Grassina per i  
terreni su cui dovrà essere realizzato il nuovo parcheggio pubblico, unitamente alla 
proposta di stipula di nuova convenzione ventennale o trentennale per l’uso dell’area 
che resterà in proprietà alla Casa del Popolo.

5. Interrogazione presentata dal Gruppo Bagno a Ripoli Futura in merito a riorganizza-

zione viabilità e spazio pubblico nel Capoluogo.

6. Interrogazione presentata dalla Consigliera Landini del Gruppo Partito Democratico 

sullo stato di avanzamento del progetto di rigenerazione territoriale della Tenuta di 
Mondeggi.

7. Mozione presentata dal Gruppo Per una Cittadinanza Attiva-Bagno a Ripoli per favori-

re la progressività fiscale ed incentivare la transizione energetica.

8. Mozione presentata dal Gruppo Fratelli d’Italia per la modifica delle nomenclature 

e/o denominazioni delle scuole presenti sul territorio comunale.

9. Mozione presentata dal Gruppo Partito Democratico per candidare i bambini di Gaza 

al Premio Nobel per la Pace.
                                           IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

                                                        (Leonardo Bongi)
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